


Llenb ypoka:

CuctemaTmnsaums , obobLieHue u
paclUMpeHne 3HaHUKU Mo TeMe
«[1poLEeHTbI»

3aAaum ypoka:
e [loBTOpUTHL OnpeaeneHne npoLeHTa
e BCNOMHUTL BWAbI 3a4a4 Ha NPOLEHTHI

e HayunTbCa pelaTb 3a4avyn Ha CMecu U
cniasbl



pro centum — CO CTa
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1. LLiBenHaa ¢pabpuka

BbinycTtunaa 1200
KOCTIOMOB. 13 Hux 329%b0 -
KOCTIOMbl HOBOro bacoHa.

CKOJIbKO KOCTIOMOB HOBOI'O
ACOHa BbInNvCTUIA

dhabpuka?




2. 3a TecT no

MaTeéMaTUuKe OTMETKY
«5» nonyuuvnum 12
VYEHUKOB, YTO
coctaBnser 30% Bcex
VYeHUKOB. CKOJIbKO

VYEHUKOB BbIMNOJIHANO
TeCcT?
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3. Pabouum M3rortosusn
720 neraneun 3a CMEHY,
4yto coctaBnsier 120%

njaadHa. NianaHoBoe

3agaHuve pabouero
COCTaBNseT ... AeTalIeM.




4. N3 600 yyawmxca wkonbl 60%
3aHUMAIOTCA B Pa3J/IMYHbIX KPY>XKaX, a B
CrMOPTUBHbIX ceKunax Ha 20% 6onblue.
CKO/IbKO y4yalWnXxca 3aHMMaEeTCAa B
CNOPTUBHbIX CeKLunax?

5. B knacce 25 yyawmxcs, M3 HUx 4
yenoBeka oTimdyHuku. Hamgurte %
OT/INYHUKOB B KJ1acce.

6. CBexxue rpubnl cogeprxat 90% BoAabl NO
Macce, a cyxue — 129%. CKONIbKO
NOJQTYYUTCA CYXUX rpmboB 3 22 Kr
CBeXXux?



5) B KJIACCE 25 YYHAUINXCAHA, N3 HUX 4
YEJIOBEKA OTJIMHHUKWN. HAUMOAWUTE %
OTJ/INHHUKOB B KJ1ACCE.

6) HEKOTOPOE 4YMNCJ/O BbbIJ1O
YMEHbLWIEHO HA 25%. HA CKOJ1bKO
NMPOLEHTOB HY)XHO YBEJINYUTD
NMOJIYHYHUNBLUEECA YNCITO, YUTOBbbI
noJsliydmnTb NEPBOHAYAJIbBHOE 4YANCJO?

7) ABJIOKW MPU CYLWUKE TEPSAIOT 84%
CBOEW MACCBHbI. CKOJIbKO HAAO B3ATb
CBEXXUX AABJZIOK, UTOBbI MOJIYYUTb 16 KI
CYLWUEHbIX?



1200 - 100%
X - 32%

1200:100-32 =384

1200-0,32 = 384




12 - 30%
X - 100%

12:30 - 100 = 40

12:0,3 = 40
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X

720 - 120%
X - 100%

~720-100

120

= 600

<




1% - 510 1/100 LEenou BENNYMNHDI

Llenasa BennumHa — 310 100%

0%
HacTb = oLlesioe
100
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Kakoro” konnuecrBo cocrasnser P % ot A?
dopmyna: (P/100)-A
Kakoro’ konun4yecrtseo , P% OT KOTOpPOro ecrtb
A?
dopmyna: (100/P)-A
Kakoro konuuyecrtso, 6onbLiee (MeHblLUee)
yeMm A, Ha P%?
dopmyna: (1+P/100)-A, (1-P/100)-A
Ckonbko % cocTtaBnser A ot B?
dopmyna: (A/B)-100%
Ha ckonbko % A 6onbwie (MeHbLie), ueM
B?
dopmyna: (A-B)/B-100%, (B-A)/B-100%



3aaayumv Ha CMeCM U crJjiaBbl

CBexue rpnbbl coaepxat
90% BOAbI MO Macce, a
cyxme — 12%. CKONbKoO
NoONy4YnTCa cyxmx rpnbos
N3 22 Kr cCBeXxmx?



Ha3BaHue

Kon-Bo

Ha3BaHue

%

Kon-BoO

CBexue
rpnbbl

22 Kr.

Cyx.

Bona B-BO

90% 10%

Cyxue
rpubbl

X KT.

Cyx.

Bona B-BO

12% 88%

09-22| 0,1-22 | 0,12




CamMocToaTtenbHas
paboTa




3agava 1. Abpukocbl cogepxat 82% BoAbl, @ Kypara
xopouwero kadecrea — 20%.

KakoBa Macca Kyparu, nosy4yeHHou us 40kr.
abpukocoB 6€= kocTouek?

3anayva 2. Cmewanu 30%-HbIM pacTBOP COJISHOM
KUCnoTbl C 10%-HbIM M NONYYUIN

600r 15%-Horo pacreopa. CkoJibKO rpaMMOB
KaXxaoro pacreopa 612110 B39T1T0?

3apava 3. U3 cocyaa, foBepxy Hano/IHEHHOro 97%-HbiM
pacTBOPOM KWUC/IOTbI, OT/INIIN 271 XXKUAKOCTU U JOSTWIN 2N
45%-HOoro pacrBopa ToM ke KUC/I0Tbl. [locne 3Toro B cocyse
rnonyunsnca 81%-Hbivi pacTBop KncioTbl. CKOJIbKO JINTPOB
BMeLLaeT cocyn? =)

Cada+a3
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[loMmallHee 3ajaHue:

Hautu nnn BbIGpaTh 3 3ag4aum
Ha CMeCU M CIJ1aBbl U
ocbopMUTDb ee C pelueHneM Ha
6yMa>kHOM WMJIN SJIEKTPOHHOM
HocUuTene
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- nosTopun(a)...
- Y3Han(a) HoBOe...

CBoto paboTy oueHMBalo Ha...
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